



В Ульяновской области местный житель осужден за причинение смерти



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 57-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть), п.«в» ч.2 ст.115 УК РФ (причинение легкого вреда здоровью с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что 10 февраля 2017 года около 19 часов вечера осужденный, находясь возле одного из домов по ул. Игонина с. Лесная Хмелевка Мелекесского района Ульяновской области нанес 52-летнему потерпевшему и его несовершеннолетнему спутнику многочисленные удары



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

ножом в различные части тела, после чего скрылся с места преступления. Потерпевший был доставлен в медицинское учреждение, но, несмотря на своевременно оказанную медицинскую помощь, спустя непродолжительное время скончался.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1154765>